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KOMUNIKAT nr 80/WD/III liga/2015-16 
z dnia 29.04.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 23-24.04.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
III liga małopolsko-świętokrzyska 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Jakub Zięba Czarni Połaniec 4 żółta 23.04.2016 1 mecz 

  2 Karol Kostrubała Garbarnia Kraków 4 żółta 23.04.2016 1 mecz 

  3 Adrian Bednarski Korona II Kielce 4 żółta 23.04.2016 1 mecz 

  4 Mirosław Kalista KSZO Ostrowiec Św. 3 żółta (2+1) 23.04.2016 100 zł 

  5 Tomasz Persona KSZO Ostrowiec Św. 9 żółta 23.04.2016 300 zł 

  6 Rafał Gadzina Podhale Nowy Targ 6 żółta 24.04.2016 200 zł 

  7 Sebastian Świerzbiński Podhale Nowy Targ 3 żółta 24.04.2016 100 zł 

  8 Taras Yavorskyy Podhale Nowy Targ 3 żółta 24.04.2016 100 zł 

  8 Arkadiusz Podgórni Poprad Muszyna 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

10 Dawid Polański Poprad Muszyna 8 żółta 24.04.2016 1 mecz 

11 Mateusz Gleń Soła Oświęcim 3 żółta 24.04.2016 100 zł 

12 Sebastian Łoś Sparta Kazimierza W. 3 żółta 24.04.2016 100 zł 

13 Damian Gil Spartakus Daleszyce 6 żółta 24.04.2016 200 zł 

14 Artur Biały Unia Tarnów 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

15 Piotr Drozdowicz Unia Tarnów 4 żółta 24.04.2016 1 mecz 

16 Karol Dybowski Unia Tarnów czerwona 24.04.2016 3 mecze 

17 Artur Hebda Unia Tarnów 3 żółta 24.04.2016 100 zł 

18 Robert Witek Unia Tarnów 8 żółta 24.04.2016 1 mecz 

19 Dawid Korona Wisła Sandomierz 8 żółta 24.04.2016 1 mecz 

20 Kamil Wilk Wolania Wola Rz. 6 żółta 23.04.2016 200 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
trenera Krystiana Kanarskiego (KSZO) jako konsekwencję usunięcia z ławki rezerwowych w meczu Hutnik Nowa Huta 
– KP KSZO 1929 Ostrowiec Św. (20.04.2016) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, na wniosek Komisji do spraw Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich, po analizie 
Raportu Delegata Meczowego wobec braku zapewnienia bezpieczeństwa zgodnie z obowiązującymi przepisami 
(użycie pirotechniki) w czasie meczu Hutnik Nowa Huta – KP KSZO 1929 Ostrowiec Św. (20.04.2016) rozegranego w 
ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej postanawia wymierzyć Hutnikowi Nowa Huta karę pieniężną w wysokości 
300 zł. 
Podstawa prawna: art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych- 
art. 2 §1 pkt.10.1) 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, na wniosek Komisji do spraw Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich, po analizie 
Raportu Delegata Meczowego wobec braku zapewnienia bezpieczeństwa zgodnie z obowiązującymi przepisami 
(użycie pirotechniki) w czasie meczu Wisła Sandomierz – Unia Tarnów (24.04.2016) rozegranego w ramach III ligi 
małopolsko-świętokrzyskiej postanawia wymierzyć Wiśle Sandomierz karę pieniężną w wysokości 300 zł. 
Podstawa prawna: art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych- 
art. 2 §1 pkt.10.1) 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, analizie materiału wideo oraz wyjaśnień klubu i 
zawodnika postanowił nałożyć karę 3 meczów dyskwalifikacji na zawodnika Karola Dybowskiego (Unia Tarnów) jako 
konsekwencję wykluczenia w meczu Wisła Sandomierz – Unia Tarnów (24.04.2016) rozegranym w ramach III ligi 
małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz raportu delegata meczowego postanowił 
zawiesić postępowanie wyjaśniające w przedmiocie incydentu z udziałem Karola Dybowskiego (Unia Tarnów) i 
Dawida Korony (Wisła Sandomierz) po meczu Wisła Sandomierz – Unia Tarnów (24.04.2016) do czasu zakończenia 
toczącego się w tym przedmiocie postępowania karnego. 
Podstawa prawna: art. 138 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz raportu delegata meczowego postanowił nałożyć 
na kierownika drużyny Mirosława Witka (Unia Tarnów) karę 2 meczów dyskwalifikacji za wypowiedzi znieważające 
sędziego podczas meczu Wisła Sandomierz – Unia Tarnów (24.04.2016). 
Podstawa prawna: art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Unia Tarnów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi na sezon 2015/2016, 
jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu Wisła Sandomierz – 
Unia Tarnów (24.04.2016) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na Podhale Nowy Targ, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi na sezon 2015/2016, 
jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu Spartakus Aureus Daleszyce – 
Podhale Nowy Targ (24.04.2016) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi małopolsko-świętokrzyskiej na sezon 
2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 150 
złotych na klub Soła Oświęcim za opóźnienie rozpoczęcia meczu RKS Garbarnia - KS Soła Oświęcim (24.04.2016). 
Podstawa prawna: art. 711 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych- 
art. 2 §1 pkt.10.40) 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił zawiadomić Komisję Licencyjną MZPN o 
dostrzeżonych nieprawidłowościach podczas meczu RKS Garbarnia - KS Soła Oświęcim (24.04.2016) w postaci braku 
regulaminu meczu niebędącego imprezą masową. 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


